

# 上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体系认证  
环保型、豪华型遥控塑壳风幕机, 不锈钢冷暖型风幕机, 各类塑料、铝合金贯流风叶, 太阳能热水器

地址: 上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口  
电话: 021-57586371 13801951488 13916378811  
网址: http://www.yaoda158.com

◆热播

## 《想明白了再结婚》幽默中见深刻



尹涛指导拍戏

由著名导演尹涛执导, 佟大为、王丽坤、刘莉莉、邓家佳、赵志刚等偶像实力派演员领衔主演的都市爱情剧《想明白了再结婚》, 正在浙江卫视、深圳卫视热播中。80后“才子导演”尹涛用三对年轻人的恋爱婚姻历程, 给观众呈现一堂有笑有泪的婚姻进修课, 奇葩婆婆、愚孝老公、“爷性”男人、吸血伪富二代等齐齐登场, 令该剧看点十足, 更因现实感满满而被网友封为“打脸剧”。导演尹涛表示: “不管婚前想得多明白, 婚姻之后还是会出现各种各样的问题, 一旦决定了, 就要坚持下去, 所以我们把问题显得很极致, 希望大家一块都想清楚了。”用喜剧批判现实, 这样的尹

式幽默将带给观众全方位多角度的婚姻思考。

### 爱情不能当饭吃

在《想明白了再结婚》中, 北京大姐满意(邓家佳饰)和凤凰男刘天宇(任东霖饰)的婚恋可谓极具喜剧效果, 女追男的道路充满了趣事和笑料, 然而喜剧背后却是对冰冷现实的再现。老戏骨梁丽饰演的奇葩婆婆刘母, 其尖锐刻薄、自私自利、爱算计等将市井小民的阴暗心理发挥到了极致, 把媳妇当女仆使唤, 怂恿儿子媳妇打架, 心心念念算计媳妇的房产等, 引来无数观众的讨论和痛恨, 对此导演尹涛表示: “我们是以批判的态度来塑造人物

的, 他们只是把问题点集中起来的问题人物, 我们想让大家在生活中看到婚姻与爱情的区别, 当我们陶醉在美好的爱情当中要看到社会与家庭里存在的问题。我们终究要生活, 爱情不能当饭吃。”以批判为初衷, 以喜剧为表现手法, 故事情节和人物塑造扎根生活而高于生活, 令《想明白了再结婚》在具有强烈现实感的同时, 也极具戏剧张力。

### 寓教于笑敲警钟

许多正在追剧的观众笑称“看了这剧年轻人估计会产生恐婚心理了”, 剧中婚前看似平静、婚后却爆发了强烈矛盾的婚姻, 令许多年轻人对自身产生了反思和拷问, 也给“80”“90”后的婚恋敲响了警钟。例如剧中果言(赵志刚饰)为了不被拆穿伪富二代的身份四处借债、甚至吸血父母, 对拜金女友李悠悠(叶一云饰)采取各种手段蒙混过关, 捉襟见肘的谎言爱情产生强烈的喜剧效果, 然而在笑过之后留下的却是发人深省的反思。导演尹涛毫不避讳地表示: “所以我们叫想明白了再结婚, 我们提出问题, 让大家婚前去想, 包括你对这个人的判断, 婚前婚后都是不一样的。过日子不是只有爱情, 还有家庭啊, 父母啊, 经济啊, 在结婚之前你要看到这些问题, 不要冲动而盲目结婚, 但当你决定跟谁在一起就坚持下去, 不要离婚了, 这部戏里的每个人都有缺点错误, 痛过错过才有成长, 一起承担、一起去面对这些问题才是我们这部剧的重点, (剧中人物)他们也是经历了错误的价值观才最终坚守了婚姻。”寓教于笑的剧情金句频出的台词, 令这部《想明白了再结婚》成为婚恋剧新典范, 无论是已婚还是未婚的观众都能从中得到关于维持婚姻、爱情保鲜的知识, 为“80”“90”后的婚姻观带去改良的正能量。

王者

◆短讯

## 朱家角古镇举办“新疆风情”画展



今年“五一”小长假期间, 在新疆工作三十多年的于加德先生“新疆少数民族风情”系列国画展, 在朱家角古镇上海异乡文化展览馆展出。

于加德先生在新疆从事宣传工作, 业余时间对绘画笔耕不辍, 涉油画、国画、版画等, 后入中央美术学院特别研究生班学习, 受到吴冠中、张德育、王福增、黄若舟等名师指点, 早期作品多反映古西域人文景物, 退休回沪后创作重点转到以《最后晚餐》为代表的题材, 该系列作品在国际上广受欢迎。

这次“新疆少数民族风情”系列国画展还将给沪上市民带来一股清新的西域古风。

◆关注

## 《电影新青年》进入佳境



刘恺威与学隼

### 奔跑少年 上演《阿甘正传》

在上一期节目的最后, 24强选手们重新选择了自己的搭档。而作为第二阶段的首轮大作战, “蒙太奇”队与“新浪潮”队一上来也要面临重新洗牌的“分班赛”。而这场户外挑战赛也意外地选择让选手搭档们比拼箭术来选择分班。平时斯文儒雅的“校花”与“学神”们此刻要化身矢不虚发、百步穿杨的“神箭手”, 难度不言而喻。

还记得电影《阿甘正传》中那句经典的“Forest, run!”(阿甘, 快跑!)吗? 此次源于该片的“插小旗抢阵地”环节延续了节目开播以来一贯与电影知识紧密结合的游戏传统。不同的是, 相较于以往节目对团队游戏策略性的考验, 该环节更加考验选手个人的耐力体力和心理素质。一直低调文静的对外经贸大学“学神”卢松甚至在和“暖男”赵治的PK中用力过猛不慎摔伤; 而面对“喝倒彩”的竞争对手, 两队成员也险些发生争执, 火药味儿之浓烈程度可想而知。

### 刘恺威真情追忆似水年华

经过了前两期的“直男导师”夏雨、杨威和上一期美女导师萧蔷, 本集则邀请到又一位著名“帅大叔”男演员刘恺威出任嘉宾导师。这位电视剧里的“霸道总裁”、演员杨幂的知心爱人、“小糯米”的帅气老爸近

年来人气一直居高不下, 个人事业的稳步发展和家庭生活的幸福美满更为其添加了几分成熟男人的魅力。此次来到节目中, 刘恺威坦言自己也是受到老婆杨幂的鼓励, 第一次在影视作品之外的现实生活中担任“导师”的角色。

因为杨幂的名字“幂”是数学里乘方运算的简称, 因此擅长“解幂”的刘恺威一度被戏称为“数学老师”。不过刘恺威坦言自己学生时期绝不是学霸, 而是更热衷于参加集体活动。此次站在充满热血与朝气的选手们面前, 恺威坦言自己仿佛又回到了无忧无虑的青葱岁月。在被选手们放手一搏、永不言弃的精神深深感染之余, 恺威也指出团队合作、享受过程的重要性, 不要太看重比赛的结果, “开心就好”。

### 最“特殊”的淘汰疑云重重

节目开播以来, 阳光帅气、多才多艺的南京大学学神蒲熠星一直是观众们瞩目的焦点。然而本集节目的录制过程中, 一贯热情开朗的“蒲草”却突然一副意志消沉、郁郁寡欢的模样, 不仅对自己一直呵护有加的“模范搭档”许晓诺爱搭不理, 甚至在节目中大发脾气, 摔门而去。任性的“蒲草”到底是一时的小情绪发作还是对节目组有所不满, 又或是另有隐情? 一切的一切还是等到节目播出后揭晓。

而节目一直以来的重头戏“最后的晚餐”在本期也遭遇了开播以来最为特殊的一次投票结果。男女双方均有多位候选人遭遇淘汰危机, 节目的淘汰机制再次呈现出残酷、虐心的一面。到底选手们要如何为自己辩护, 争取留在舞台上的机会? 又有哪两位要不幸告别舞台? 欢迎5月3日本周日20:15锁定电影频道(CCTV-6), 《电影新青年》为您拨开疑云。

王者

## 左小青复古造型 尽显女神范



左小青女神范儿

由隆晓辉担任总制片人, 高满堂编剧、阎建钢执导, 胡军、左小青、赵立新领衔主演的现代国安反谍剧《于无声处》目前正在央视一套热播。剧中80年代人物造型复古而不失时尚, 韵味十足又相当养眼, 掀起了一场荧屏复古风的浪潮。

其中, 左小青以一身枚红色复古长裙首次亮相, 洗净铅华尽显复古女神范儿, “惊艳”了所有观众, 一头短发英气逼人, 时而妩媚娇羞, 时而似嗔似怨, 时而冷静深沉, 一颦一蹙都显得格外美丽动人。除了造型吸睛外, 左小青饰演的“厂花”更是一个以内涵取胜的时代新女性, 独立、自强、坚韧且充满智慧, 凭借“高颜值”和“高智商”, 引得胡军、赵立新折腰, 甚至有网友调侃道“众里寻她千百度, 蓦然回首, 女神就在那‘于无声处’之中”。

宁淡